2 &

L OREM e HOLORASZALLAS AN

‘2 REM % PRIMO-EZERMESTER 1984 DECEMRER %
3 REM %% AR & AT Rk be

9 CLY:

6 INPUT"IRJA BE A NEVET ! (MAX TIZ BETU)";A$

7 X=LEN(A$)/2

11 CLS

12 PRINTCHR$(2): PRINT$3,0,"#* HOLDRASZALLAS #x"
14 PRINT$6, 1," AZ URHAJDO"

15 PRINT$8,2," PARANCSNOKA: "

16 PRINT$16,17-X,A%$!

17 PRINT$13,10,"A P O L L O"

20 PRINTCHR$(6):FOR T=BTO1BBBINEXT:PRINT$3.8." ";CHR$(22)
34 FOR I=8 TO2G

35 A$=INKEY$

36 IF A$=CHR$(13) THEN 66

37 NEXT

64 GOTO12

66 CLSIPRINTCHR$(1):iPRINT"Kezdetben az urhajo sulg 116006 Kg"
78 PRINT" az uzemanyag sulya: 8250 Kg“

74 PRINT

75 PRINT"Beallithato az uzemanyag egetesi se-"
76 PRINT"bessege a kovetkezo hatarok kozott:i"

80 PRINTTAB(18)"@ kg/sec =szabadeses"

85 PRINTTAB(8)"108 kg/sec =maximalis fekezes"

89 PRINT'"=zuzozsssarsesssssssasssaeszssssssss?
90 PRINTCHR$(2)"BEAVATKOZAS MINDEN":PRINT" 18. MP- BEN" PRINTCHR$ (1)
91 PRINT$11.8,"=s====czszsscczsozsaansnzsszssssssmzs!

92 PRINT$13,0."HA ELOLVASTAD NYOMJ MEG EGY GOmMBOT"
182 IFINKEY$=""THEN92

120 L=0 :

136 CLS: PRINT"sec km km/h maradek felhaszn"

131 FOR I1=BTO4B:PRINT"="3INEXT Il

132 PRINT

146 A=120:V=1:M=33000:N=16560:6=1E~-3:Z=1.8

150 1F LZ10>13 THEN 151 - ELBE- 193 - . — 450 14 Y IS e e e P
151 PRINT$6.0,CHR$(6)"sec km km/h maradek felhaszn"iPRINTSTRING$(41
s61)CHR$(22)

152 PRINT$14,0,:PRINTCHR$(22)USING"HHH HHH.HE +HHHH. ¥ HHHH HHH “SL,INT
(160.9%A)/100,3600%V%1.609, (M-N)*.5, : INPUTK:GOTO154

153 PRINTUSING"HHH HHH.HE +HHHH.H HHHHE HHE# " SLLINT(160.9%A)/100,360
BxV%1.609, (M-N)=.5, 2 INPUT K

1854 T=10

159 K=2=K

168 IF M~-N<.B01 THEN 248

176 IF T+«.081 THEN 158

186 S=T:iIF M>=N+S5=K THEN 200

198 S=(M-N)/K

200 GOSUB428:IF I<=0 THEN 34@

218 IF V<=0 THEN 230

2208 IF J<@ THEN 378

238 GOSUB33M:G0T0140

240 PRINT:IPRINT:PRINT" Az uzemanyag elfoggott a";Li"~ik mp- ben":FOR I=0T04808:N
EXT

241 S=(-V+50R (V*V+A=(6#2))/06

250 V=VU+G#S:L=L+8§

268 W=3600%Y ;

261 CLS: PRINT:PRINT: PRINT"Holdat ert a"s;L:;"-ik mp-ben"

262 PRINT: PRINT”Sebessege'"' P"km/h"

278 IF Wx=346 THEN2

271 PRINT: IF w<=25 THEN PRINTCHR$(2)"Tokeletes leszallas !"IPRINTCHR$(1):GOTO04S
@ ELSE 4395 :

281 PRINT:PRINTCHR$(2)"Lezuhant ! ! Mindenki meghalt ! !"IPRINTCHR$(1)
282 GOTOD458

320 GOT0450 4

330 L=L+8:T=T-8:M=M-SxK1A=1:iV=JIRETURN

348 IF S<SE-3 THEN 268

350 D=V+SQRR(VxVU+2xA% (G-~Z*K/M)) i8=2%A/D

360 GOSUB4208:G0SUB330:6G0T0348

370 W=(1-MxG/(Z#K))/2:8=MxV/(Z*#K*(W+SQR(W=W+V/Z)))+.B5:605UB420
388 IF I<=0@ THEN 348

398 GOSUB33B:IF J-B THEN 168

408 IF V-8 THEN 37@

418 GOTOD160

420 Q=8=K/M:J=VU+Gx5+Z%(-Q-0%Q/2~Q43/3~Q4/4~Q45/5)

430 I=A-G=#5%85/2-V«S+Z*5%(Q/2+Q42/6+043/12+044/20+Q45/30) :RETURN
435 . PRINT"MEG EPPEN ELFOGADHATO DE JOBBAN IGYEKEZZ !"

448 PRINT:PRINT"PROBALJA MEG UJRA!":IPRINT

458 INPUT"AKARSZ MEG "EGYET JATSZANI (I/N)7?":N

451 IF N$="I" DR N&="i"THEN 5

452 PRINT:IPRINT" KOSZONOM A JATEKOT M

453 END
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